INFORMATIONEN ZUM ABLAUF DES ERSTEN SCHULTAGS DER Q11 und Q12


Liebe Eltern, Schülerinnen und Schüler in Q11 und Q12,

nachdem der erste Schultag für beide Oberstufenjahrgänge coronabedingt anders organisiert ist, als im Jahresbericht angekündigt, hier einige Informationen zum nun geplanten Ablauf.

Ab diesem Schuljahr wird Frau von Wyschetzki für die Q12 zuständig sein. 

Erster Schultag Dienstag 08.09.

8.30 – 9.30:	parallele Videokonferenzen für Q11 und Q12 auf MS Teams 
(zu finden im Team Pflichtlektüre: Virtuelles Holbein)

ab 10 Uhr:	Zeugnisausgabe, Erdgeschoss im Neubau (Ablauf sh. anhängender Plan)


Alle Informationen, die für die Q11 und die Q12 aktuell und für das laufende Schuljahr wichtig sind, werden von 8:30 bis ca. 9:30 Uhr über MSTeams in zwei getrennten Videokonferenzen mitgeteilt. Die Teilnahme an dieser Veranstaltung ist für alle Oberstufenschüler Pflicht, die Anwesenheit wird kontrolliert. Daher ist es wichtig, sich rechtzeitig in MSTeams in die richtige Veranstaltung einzuloggen und bis zum Ende aufmerksam dabeizubleiben.
Sollte es Probleme mit dem Zugang zu MSTeams geben, bitte bis spätestens Mo, 10h, bei Herrn Hildensperger melden, damit er diese rechtzeitig lösen kann.

Die Stundenpläne erhalten alle dann am Dienstag ab 10 Uhr in der Schule (Eingang Neubau Parkplatz) und zwar entsprechend dem anhängenden Plan. Wie darin angegeben, sind Zeitschienen reserviert, die soweit möglich bitte einzuhalten ist. Wir bitten darum, die angegebenen Laufwege und Hygienemaßnahmen zu beachten, damit wir gut in das neue Schuljahr starten können und nicht schon schnell durch etwaige Coronainfektionen ausgebremst werden.


Wir hoffen sehr, dass Sie alle gesund durch die Ferien gekommen sind und sich in den vergangenen Wochen gut erholen konnten. Wir freuen uns aufs Wiedersehen mit den Schülerinnen und Schülern, hoffen auf einen guten gemeinsamen Start und grüßen herzlich!

S. Korsch und K. von Wyschetzki
